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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 7. dubna 2025 Vaši žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů, týkající se programu pana ministra v rámci ČR. Konkrétně 
požadujete poskytnutí následujících informací: 

„Nenašla jsem na webu MŽP program ministra stran jeho cest, návštěv a jednání v rámci ČR. Je 

možné získat informaci o jednáních (návštěvách) ministra s jeho osobní účastí v akciových 
společnostech (společnostech s ručením omezeným) bez účasti vlastnictví státu, zaměřených  
na teplárenství nebo spalovaní odpadů?  

Kolik takových zařízení ministr navštívil v roce 2024? 

Kolik takových zařízení ministr navštívil v roce 2025, resp. ještě navštíví? 

Pokud zařízení zaměřená na teplárenství a spalování odpadu ministr nenavštěvuje, ani v rámci 
nějakého plánovaného programu, žádám o uvedení důvodů - účelu nebo uvedení názvu 
programu, v rámci kterého došlo k jeho návštěvě teplárenského zařízení Teplárna Písek a.s. dne 
4.4. 2025, která proběhla bez přítomnosti akcionářů zařízení, ale za účasti několika starostů obcí 
regionu, jak o tom informovalo město Písek v TZ  č. 23 ze dne 04.04.2025.“ 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

Pan ministr pravidelně navštěvuje obce a města ve všech krajích České republiky. Firmy, včetně 
těch zabývajících se teplárenstvím a spalováním odpadu, pan ministr navštěvuje s ohledem  

na aktuální situaci, není tedy stanoven konkrétní program s počtem plánovaných návštěv těchto 
zařízení. 

Informace týkající se cest a návštěv pana ministra je možné nalézt na webových stránkách 
ministerstva v sekci aktuality, kde ministerstvo pravidelně o aktivitách pana ministra informuje. 
Ministerstvo však nevede evidenci navštívených firem, proto nedisponuje přesným počtem 
navštívených firem dle kategorií. 
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K návštěvě Teplárny Písek uvádíme, že se pan ministr účastnil jako host na pozvání,  
a ministerstvo tedy účastníky setkání nevybíralo.  

 

 

S pozdravem 

 

 

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D.  

ředitel odboru koordinace a podpory 
státní služby a resortních organizací    
a zástupce státní tajemnice 

podepsáno elektronicky 
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